

将传统涉农产业与“互联网+”嫁接 东海商品交易中心在杭上线

30个浙商回归重大项目在京签约 20亿元以上占7个

本报讯 以“加强京浙两地合作、拓展浙商发展空间”为主题的2016年浙商回归(北京)专题活动日前在北京举行。

专题活动上举行了30个浙商回归重大项目签约仪式。本次签约项目以七大万亿产业项目、特色小镇项目和浙商总部、资本回归项目为主,签约项目平均投资12.27亿元,其中,20亿元以上项目7个,项目来源地涵盖了京津冀冀三省市,项目落地范围覆盖了浙江11个市,充分展现了京津冀浙商回归发展、报效家乡的巨大热情和潜能。

据统计,2012年~2016年6月,全省浙商回归累计到位资金已达10131亿元,分别占同期全省固定资产投资总额、产业项目投资的10%和21%,特别是引进了一批符合转型升级要求的重大项目,总部经济项目、重大产业项目、重大人才科技项目到位资金7152亿元,占比达70.6%。浙商回归已经成为浙江扩大有效投资的重要力量、经济转型升级的重要动力、稳中求进的重要支撑。

见习记者 郎飘 通讯员 余勤

温州市国家大学科技园 开展财务专题沙龙活动

本报讯 7月28日,温州市国家大学科技园举办“创业者之必须了解的财务问题”专题沙龙活动,吸引了各企业高管和创业者前来参加。

本期创业导师是温州市国家大学科技园创业导师队伍中的财务领域专家刘小娟,现任温州市凤翔财务管理咨询有限公司董事长,是实战派财务专家,在温州地区从事20多年不同行业及企业经济管理工作,有10余年的高校财务会计教学工作经历,拥有丰富的财务知识,精通破产清算、转型升级企业、规范企业财务、辅导上市、培训咨询等工作。

刘小娟从如何学习梳理公司架构,透过财务报表把控创业风险,税法在创业中担当的角色等几个创业者和高管最关切的问题开始讲解,帮助创业者学会通过看财务报表的资产负债表和利润表,从中了解公司目前的财务状况是喜还是忧,以及从利润表中分析公司的经营状况。

见习记者 徐慧敏 通讯员 张云云

破冰养老事业 中投全球探索养老新模式

作为世界上唯一一个老年人口超过1亿的国家,我国60岁以上的老年人口依旧在以每年超过3%的速度递增。汹涌而来的老龄化态势,引发空巢问题、子女负担问题、社会养老服务能力低下等问题。怎么才能让老年人拥有一个幸福祥和的晚年,这是每个人都必须面对的问题。

中国式养老困局——社会化养老,无奈的选择

随着传统家庭养老功能日渐式微,社会化养老成大势所趋。但是,社会化养老却有很多方面跟不上时代的发展,养老需求结构性矛盾严重……

然而,这些公办养老院往往“一床难求”。据专家预测,未来十年,社会对机构养老床位的需求将达到“井喷”。而对于老人及其家属来讲,到底在哪里才能找到一家服务好、适合宜居的养老院呢?

中投全球的破冰之旅——倾力打造鞍山国际养老院

2015年,民政部、发改委等发出相关文件,鼓励民间资本参与机构养老服务,支持采取股份制、股份合作制、PPP(政府和民间资本合作)等模式建设或发展养老机构。

中投全球董事长于金源,本着“老吾老以及人之老”的美好愿景,借助国家政策的东风,在家乡投资兴办了鞍山国际养老院。院区内老人们的休闲娱乐与文化配套设施、服务配套设施及劳动活动场所建设齐全。

作为业内长期致力于公益活动的“先导兵”,中投全球在创始之初便一直秉承“财富以民为本,服务创造价值”的使命感,期望通过塑造信用价值,实现资金的合理分布,缓解社会的压力。建设鞍山国际养老院,亦是中投全球在经济新常态下,创造行业领域新生态,解决中国式养老问题的破冰之旅。

注销公告

新昌县烟草同业公会(登记证号:1259号)经理理事会、会员代表会议决议,拟向社团登记机关申请注销登记。清算组组长:徐乐安,请债权人见报之日起45日内向本社清算组申请债权。

联系电话:86032995。
特此公告!

新昌县烟草同业公会
2016年8月2日

络包括:市场服务网络、资金结算服务网络、商品云仓储物流网络、大数据信息应用服务网络和在线投融资服务网络。在资金结算服务网络中,东海商品交易中心采用“1+N”的模式在全国范围内设立行业或区域交易中心,将行业或区域交易中心与东海商品交易中心结算联动,进而构建起全国性的结算服务平台。

上线仪式上,安化黑茶、山羊绒、香菇成为首批正式挂牌交易的产品。自去年3月中心成立以来,东海商品交易中心花了近一年时间进行交易系统开发和市场服务体系搭建。今年4月,安化黑茶上线试运行,产品日均成交额达到1亿元以上。“我们已储备近10个意向品种,后续将继续在东海商品交易中心挂牌交易。”东海商品交易中心常务副总经理孔德钱告诉记者,不同于省内风生水起的农村电商平

台,大宗商品交易平台采用多对多的买卖方式,买卖双方信息透明、充分报价,企业可以把握商品价格走势,主动参与到行业商品定价中,大宗交易也可以有效引导产品生产流程走向标准化。

目前,东海商品交易中心已与60多家产业电商服务机构、10余家交收仓库与质检机构签约合作,市场服务网络遍布全国20余个省份,预计在未来3~5年,东海商品交易中心将挂牌30~50个产品,通过覆盖全国的合作机构为东海商品交易平台的参与者提供全面、完善的服务,实现年交易额突破万亿元的目标。

据悉,由东海商品交易中心与浙江钱运宜网共同打造以“互联网+供销”为核心业务,致力于依托供销社体系的名优精品商城——东海云商平台同期上线运行。

见习记者 李嫣 通讯员 满荣荣

整合各方资源 打造品牌价值

北斗品牌战略文化发展中心在杭成立

本报讯 通过品牌建设提升企业在国际市场的核心竞争力,已成为现代企业发展的基本路径之一。7月31日,浙江理工大学·北斗品牌战略文化发展中心在杭成立,全方位助力杭州中小企业培育自主品牌。

据悉,本次大会由浙江理工大学和浙江省中小企业协会主办,杭州北斗文化创意有限公司承办。据了解,浙江理工大学·北斗品牌战略文化发展中心将致力于建立中小企业品牌培育示范基地、品牌产业园、品牌产业基金等建设和发展,通过整合社会资源,形成产学研媒协同打造品牌的创新平台。

在经济转型升级的过程中,品牌就是一个支点、一个转折、一个持续发挥作用的动力,那么政府应如何推动实施品牌战略?在随后进行的首届中小企业品牌发展论坛上,浙江省政府参事何荣飞建议,政府

有关部门要制定品牌评价的相关标准,制定操作规范,提高标准的可操作性。政府应鼓励企业制定高于行业标准的企业标准,鼓励企业与经过国内、国际标准化认定的机构合作,取得标准的制定权。

“很多品牌,人们一想起来就会想起他们的某些特质,只因为它们有着共同的基因——品牌核心价值。”在互联网时代,竞争日益激烈,产品同质化亦越来越严重。在这种环境下一个产品要想真正脱颖而出,北斗文创业董事长、品牌基因创始人陶弘岱认为,品牌基因的塑造非常关键。他举例说,“娱乐”是苹果公司的核心价值,苹果公司把自己定义为移动“娱乐”终端,品牌的基因在发展历程中逐步完善,并不断升级加入新的元素,从而大获成功。

科技新浙商促进会秘书长、科技金融时报总编辑吴伯正希望今后能与北斗中心在品牌培育方面加强

合作,整合双方资源,帮助会员企业、科技型中小企业提升品牌影响力。

会上同时举行了浙江理工大学大学生创新创业品牌孵化基地的揭牌仪式。浙江理工大学党委副书记周文龙表示,学校将充分发挥学术、学科、人才等方面的资源优势,与北斗文创等企业深度合作,为中小企业提供全方位、多角度的优质服务,为在校大学生、广大校友创新创业提供动能、助推发展。

本报记者 陈路漫 金乐平



本栏目由杭州市创业投资服务中心协办

世界最大潮流能发电机组成功发电

(上接A1版)

目前,与该项目配套的1.5公里海岛架空线缆、6.5公里高压输电线路以及主控中心、汇流中心等陆上基础设施已建设完毕。机组稳定发电后年发电量将达600万千瓦时。这是我国在解决潮流能装备大型化世界性技术难题上的一次重大突破,为下一步潮流能开发走向产业化开辟了广阔途径,或将引爆行业革命,有望进一步优化我国能源发展格局。

近年来,大功率潮流能发电机组的研发和产业化应用,成为各国科学家们不懈努力、渴望突破的世界性工程技术课题。美国、法国、日本、韩国、加拿大等发达国家对潮流能发电研发投入大量的人力、物力、财力,均没有突破兆瓦级的装机容量。而亚洲至今没有一个国家的潮流能电站研发,达到下海发电并网技术要求和商业化应用的案例。

之前,我国的海洋潮流能发电机组研发最大规模为0.3兆瓦,破兆瓦是我国海洋潮流能发电领域科学家多年来的梦想。

LHD联合团队研究团队深入分析了现有海洋潮流能研究领域的技术短板,采用系统化、集成化、模块化的顶层设计思路,集中力量研发创新关键技术,成功地闯出了一条全面突破现有主流技术瓶颈的全新技术路线,即LHD林东模块化海洋潮流能发电系统。

为了实现海洋潮流能发电技术的世界性突破,林东和他的团队合力攻关,长年累月,不辞辛劳。

多年来,林东承受着来自各个方面的压力,也获得来自各方面的支持。技术方面,克服了50多项专利难题;融资方面,杭州绿盛集团投资超过1.4亿元,并且获得了中央和地方财政的大力支持,其中中央海洋可再生能源专项资金2013年装备设计制造类补助1900万元,还有杭州市科委等部门给予的贷款贴息几年合计约1000万元等。



如今,林东和他的LHD团队的创新行动已经引起国家领导和有关部门的重视,项目上升到国家战略层面。

在潮流湍急的大海边,最靠近海洋潮流能发电机组的地方,公司用白色大理石立了一块正正方方的碑。杭州林东新能源科技股份有限公司、杭州林黄丁新能源研究院有限公司行政副总裁姜芳告诉记者:

“这是要表明我们团队永不言弃的坚强决心、创新创业的生命感悟。为了攻克这个巨大的世界难题,为了把清洁绿色能源送到千家万户,为了给中国人争光,我们兢兢业业,从不退缩,甚至视死如归,押上了全部的身家性命。”

本报记者 金乐平 文/摄

创新中国产业园·东新分园



园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615

创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展“两轮驱动”的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把“产业园”打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现在示范园区。我们诚邀您的加盟。